

EDITAL Nº 059/2022 – SESP

O **SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA**, no uso de suas atribuições legais, e considerando a Lei Complementar Estadual nº 108, de 18/05/2005 e Lei Complementar nº 179 de 21/10/2014, no uso de suas atribuições que lhe conferem da Lei nº 8.485, de 03/06/1987, e Edital nº 101/2020 – SESP, e o contido nos protocolos nº/s 16.126.040-1, 17.674.178-3 e 17.950.238-0, resolve:

TORNAR PÚBLICA

A retificação do Edital 058/2022 - SESP, referente à convocação para entrega de documentos relacionados no item 9.2 (“a” ao “bb”) do Edital 001/2020-SESP, retificado pelo Edital 029/2020-SESP.

Onde se lê:

CANDIDATO	RG	CLASSIFICAÇÃO			FUNÇÃO	MUNICÍPIO
		AMPLA	AFRO	PCD		
SANDRA CRISTINA STANKEL DE SOUZA	86549441 PR	336			PSICÓLOGO	CURITIBA E REGIÃO METROPOLITANA

Leia-se:

CANDIDATO	RG	CLASSIFICAÇÃO			FUNÇÃO	MUNICÍPIO
		AMPLA	AFRO	PCD		
KIRSILANE AGUIAR FALCAO	06982361 BA	328			PSICÓLOGO	CURITIBA E REGIÃO METROPOLITANA

Curitiba, 04 de agosto de 2022.

Francisco Jose Batista da Costa
Secretário de Estado da Segurança Pública em Exercício

Rua Coronel Dulcídio, 800 | 2º andar | Batel | CEP: 80420-170 | Curitiba | Paraná | Brasil



ePROCOLO



Documento: **Edital0592022EditaldeRetificacao.docx.pdf**.

Assinatura Qualificada realizada por: **Francisco Jose Batista da Costa** em 05/08/2022 08:14.

Inserido ao protocolo **16.126.040-1** por: **Daiane Raimann** em: 04/08/2022 16:06.



Documento assinado nos termos do Art. 38 do Decreto Estadual nº 7304/2021.

A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço:
<https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarDocumento> com o código:
639062d45eff390aec6423c79272053a.